
1.Expresa en la unidad que se indica:
A) 9 m = ________ cm.
B) 600 dm = _________ m.
C) 250 mm = __________ cm.
D) 2 dm = __________ mm.

2.Expresa en la unidad que se indica:
A) 3 dam = ________ m.
B) 12 km = _________ m.
C) 80 dam = __________ hm.
D) 200 hm = __________ km.

3.¿Cuántos centímetros son?
A) 4 m, 5 dm y 3 cm = ________ cm.
B) 12 m, 3 dm y 9 cm = _________ cm.
¿Cuántos metros son?
C) 4 hm, 7 dam y 2 m = __________ m.
D) 3 km y 4 dam = ___________ m.

4.Elige la descomposición correcta de 527 cm. Respuesta: 5 m + 2 dm + 7 cm
Respuesta: 500 m + 20 dm + 7 cm

Respuesta: 50 m + 2 dm + 7 cm
Respuesta: 5 m + 20 dm + 7 cm

5.Elige la medida menor: Respuesta: 7 dm, 6 cm y 9 mm
Respuesta: 79 dm

Respuesta: 709 mm
Respuesta: 7 dm y 87 mm

6.Rodrigo tiene una pequeña regla que mide 10 cm y 
Sara tiene otra que mide 1 dm y 4 cm, ¿cuántos 
milímetros mide la regla de Sara más que la de 
Rodrigo?

7.Mi madre salió a correr el sábado pasado. Dio 5 
vueltas a un circuito que mide 1km, 3 hm y 5 dam, 
¿Cuántos metros recorrió?

8.El Teide mide 3 km, 7 hm y 18 m mientras que el 
Aneto mide 34 hm y 4 m. 
A) ¿Cuál es el pico más alto?
B) ¿Cuántos metros de diferencia hay entre 
ambos picos?

9.¿Qué es más largo, un palo de 3 dm o una regla de 
30 cm?

Respuesta: Son iguales.
Respuesta: El palo.

Respuesta: La regla.
Respuesta: Depende del color de la regla.
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140 mm — 100 mm = 40 mm


Solución: La regla de Sara mide 40 milímetros más.


1.350 m x 5 vueltas = 6.750 m


Solución: Recorrió 6.750 metros.


Teide :3.718 metros
Aneto: 3.404 metros


3.718 - 3.404 = 314 


Solución: A) El Teide es el pico más alto.
		B) Hay 314 metros de diferencia.



10.Si quiero medir el grosor de un libro utilizo... Respuesta: Milímetros.
Respuesta: Metros.

Respuesta: Decámetros.
Respuesta: Hectómetros.


